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Axa Prioritară 6. Educație și competențe 
Obiectiv specific 6.12. Creșterea participării la programele de formare profesională continuă, cu accent pe acei adulți, 
cu un nivel scăzut de calificare și persoanele cu vârsta de peste 40 ani, din zone rurale defavorizate, inclusiv prin 
recunoașterea și certificarea rezultatelor învățării dobândite în contexte non-formale și informale 
Titlu proiect „ENECOCER – Creșterea nivelului de calificare al angajaților din Regiunea Sud-Est prin programe de 
formare continuă corelate cu nevoile pieței muncii” 
Nr. contract: POCU/726/6/12/135803  
 

INVITAȚIE DE PARTICIPARE LA ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI  
ENECOCER 

„Creșterea nivelului de calificare al angajaților din Regiunea Sud-Est prin programe de formare 
continuă corelate cu nevoile pieței muncii” 

 
Stimată doamnă/Stimate domn, 
 
Camera de Comerț, Indiustruie și Agricultură Braila are deosebita plăcere să vă invite să participați la 

activitățile proiectului ENECOCER „Creșterea nivelului de calificare al angajaților din Regiunea Sud-Est prin 
programe de formare continuă corelate cu nevoile pieței munci”, proiect derulat in regiunea de Dezvoltare Sud-
Est (județele: Brăila, Buzău, Galați, Constanța, Vrancea, Tulcea) de către Centrul de Informare si 
Documentare pentru Integrare Europeana si Dezvoltare Durabila” Brăila și partenerul acestuia, 
FUNDATIA ROMTENS.  

Activitățile proiectului sunt dedicate în totalitate întreprinderilor și angajaților acestora, sectoarele inițial 
vizate de proiect fiind „Energie și Management de Mediu” și „Construcții”, la care s-au adăugat ulterior si alte 
sectoare urmare a interesului manifestat de întreprinderi.  

Menționam faptul că angajații implicați în activitățile de formare profesională tip calificare sau perfecționare 
și ulterior în activități de tutorat vor fi înscriși în grupul țintă al proiectului în vederea dezvoltării profesionale, 
cu scopul de a accede la posturi în concordanță cu calificarea obținută în cadrul aceleiași companii. Informații 
suplimentare vor putea fi oferite cu ocazia viitoarei întâlniri pe care speram sa aveți amabilitatea de a o accepta.  

Astfel, având in vedere cele mai sus menționate, principalele activități de care întreprinderea și angajații 
dumneavoastră ar putea beneficia se încadrează în două categorii, și anume: activități de consiliere profesională 
și tutorat facilitate de proprii angajați (tutori – personal specializat angajat in cadrul proiectului) si activități de 
formare profesionala adaptate nevoilor întreprinderii (cursuri de calificare/perfecționare – după caz – certificate 
de Autoritatea Națională pentru Calificări). 

În vederea oferirii unor informații suplimentare cu privire la condițiile de participare la activitățile amintite, 
vă invităm la o întâlnire în data de 6 februarie 2023, ora 11,00 la sediul CCIA Brăila, str. Pensionatului nr. 
3, municipiul Brăila.  

Sperăm că prezenta invitație, precum și activitățile proiectului vor reprezenta un interes crescut pentru 
activitatea dumneavoastră, de aceea rămânem în așteptarea unui răspuns speram pozitiv cu privire la o viitoare 
întâlnire. 

Va mulțumim pentru timpul acordat! 
 

Cu stima, 
Marian GHIONU 
Director General 


